
Kako da se fiskalizuju fizička lica koji imaju kapacitet ispod 10 kreveta. Set portal nam je tu od 

pomoći za sezonske izdavače. 

Prvi korak u postupku fiskalizacije je pristup Samouslužnom elektronskom portalu (SEP) koji se nalazi na 

adresi https://sep.tax.gov.me/self-care i registracija poreskog obveznika kao obveznika fiskalizacije u 

registru obveznika fiskalizacije. 

 U slučajevima kada obveznik fiskalizacije nije u sistemu PDV-a, on može da kreira i fiskalizuje svoje 

bezgotovinske račune koristeći SEP. U toj situaciji on ne mora da posjeduje elektronski naplati uređaj - 

ENU, već samo kompjuter ili tablet ili pametni telefon koji će koristiti da ostvari pristup SEP-u putem 

internet veze. 

 Obveznik fiskalizacije će moći da ostvari pristup SEP-u koristeći digitalni certifikat koji mu je izdalo 

registrovano certifikaciono tijelo ili druge definisane načine autentifikacije. 

 Kada ostvari pristup SEP-u, Obveznik fiskalizacije će morati da unese podatke o poslovnom prostoru, a 

pod informacijama o operateru će evidentirati ime i prezime i JMBG operatera.  Obveznik fiskalizacije 

neće morati da instalira određeni softver za fiskalizaciju na svoj pametni telefon/kompjuter. U tom 

slučaju neće biti potrebno da Obveznik fiskalizacije dostavi podatke o proizvođaču softvera niti o 

održavaocu softvera. 

 Kada CIS kreira kod za poslovnu jedinicu i kod za operatera, ti kodovi se čuvaju u bazi podataka na 

korisničkom nalogu obveznika fiskalizacije na SEP-u. 

 Nakon toga, on može da kreira novi račun na SEP-u tako što odabere tu opciju na meniju SEP-a. Kada 

popuni podatke, potvrđuje ih i šalje servisu za fiskalizaciju (u SEP-u).  Kada se završi proces fiskalizacije, 

podaci će se sačuvati u bazi podataka, a CIS će kreirati odgovor sa jedinstvenim identifikacionim kodom 

računa (JIKR). Taj odgovor će biti potpisan digitalnim certifikatom Uprave prihoda i carina UPC i poslat 

obvezniku fiskalizacije, automatski sačuvan na kreiranom računu, kao i u folderu fiskalizovanih računa na 

njegovom korisničkom nalogu u SEP-u. Nakon što se dobije odgovor, obveznik fiskalizacije mora 

odštampati bezgotovinski račun sa JIKR i taj račun uručiti klijentu. 

 


